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REQUERIMENTO Nº. 251

SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/5/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É fato que a privatização das rodovias paulistas trouxe 
ganhos e vantagens para o estado e para as pessoas, notadamente o fato de 
as rodovias estarem, na maioria das situações, bem conservadas e com um 
padrão bem elevado de qualidade, com muitas melhorias observadas pelos 
usuários.

A Rodovia Marechal Rondon, no trecho que circunda 
nossa cidade, e em boa parte de todo corredor leste da Rodovia, é 
administrada pela Concessionária Rodovias do Tietê, empresa responsável por 
centenas de quilômetros e acessos do entorno desta rodovia – e de outras 
rodovias que têm a concessão legal.

E, em minha opinião, os serviços entregues pela 
concessionária nas estradas no entorno de Botucatu e de nossa região como 
um todo, estão bem condizentes e em conformidade com às nossas 
expectativas.

Porém, uma grande oportunidade de melhoria se faz 
necessária, num pequeno trecho da Rodovia Marechal Rondon, altura do km. 
254, onde temos algumas empresas instaladas, principalmente as empresas 
Tecnaut (do ramo metalúrgico) e Rei dos Consertos (do ramo de prestação de 
serviços e obras); este é o acesso de entrada também para a avenida Padre 
Segundo Quessada, onde temos outras empresas, além de um ponto 
importante de retorno/entrada para a cidade de Botucatu.

Temos dois pequenos, mas importantes acessos nesses 
locais, que estão em estado lastimável, com muitos buracos e irregularidades, 
num padrão totalmente contrário ao padrão de qualidade da pista de rolamento 
(encaminho, anexo, algumas fotos que tirei do local, que dão uma melhor 
dimensão do estado desses locais).

Solicitamos que a Concessionária Rodovias do Tietê faça 
uma avaliação técnica nos locais, com a certeza de que proverão a correção do 
problema, pois estamos falando da necessidade urgente de aplicação de 
nivelamento do solo e melhoria do asfalto desses dois pontos que, somados, 
não chegam a 100 metros.

As duas empresas citadas neste documento somam cerca 
de 550 colaboradores que, através de condução própria ou ônibus de 
fretamento, entram e saem desses acessos todos os dias, além de 
fornecedores, visitantes e muitas outras pessoas que entram e saem da cidade 
através da avenida Padre Segundo Quessada.

Entendo, já finalizando este documento, tratar-se de um 
serviço de fácil resolução e baixo custo, porém fundamental para a segurança 
e o bem-estar das centenas de pessoas que utilizam diariamente esses 
acessos.
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Parte integrante do Requerimento nº 251/2023

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da 
Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, 
considerar a realização de estudos técnicos visando aplicação de benfeitorias 
no asfalto e ações afins, nos dois acessos do KM 254 da Rodovia Marechal 
Rondon, à luz das justificativas apresentadas neste documento.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI 
AFFONSECA, e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO 
TABORDA, para conhecimento e, principalmente, reforço e cobrança adicional 
dessa necessidade junto à Concessionária Rodovias do Tietê.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2023.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=WR0KP5T9Z6RM91TX, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: WR0K-P5T9-Z6RM-91TX
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